



POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	<i>Spolupráce praktického lékaře pro děti a dorost s orgánem sociálně-právní ochrany dětí při řešení péče o ohrožené dítě</i>					
Jméno a příjmení studenta:	Monika Turečková					
Vedoucí práce:	Mgr. Michaela Vaško					
Obor:	Zdravotně sociální pracovník					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem/ s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce		B				
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce		B				
Relevance přehledu poznatků k cílům práce		B				
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi		B				
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy	<input checked="" type="checkbox"/> nepřiloženy <input type="checkbox"/> přiloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Autorka závěrečné práce si vybrala jako téma spolupráci praktických lékařů pro děti a dorost s orgánem SPOD. Velmi kladně hodnotím nejen zpracování, ale vůbec myšlenku tohoto zdravotně						

sociálního tématu, protože v praxi je tento lékař velmi významnou složkou týmu pečujícího a participujícího o ohrožené dítě v rámci sociální práce.

Teoretická část je přehledná, autorka v ní prokázala schopnost práce s odbornou literaturou, je čtivá, kapitoly na sebe navazují.

Praktická část vymezuje cíle výzkumu a výzkumné otázky, které jsou poměrně zdařile formulovány, autorka realizovala i předvýzkum, počet respondentů byl 4 a byli vybráni za předem stanovených kritérií.

Je zřejmé, že autorka měla výzkum promyšlený, což prokázala i úrovní zpracování získaných dat a kódováním přepisů rozhovorů. I když s menšími nedostatky, je zřejmé, že výzkum a celá práce měly aplikační přínos a jsou tématem cenným pro zdravotně sociální práci v praxi i pro studenty těchto oborů.

Celou práci se odráží pečlivý přístup studentky. Byla získána podnětná fakta i informace od lékařů spolupracujících s OSPOD. Je zřejmé, že spolupráce je téma, které bude vždy v této oblasti aktuální a je nutné si nastavit a vymezovat vzájemné kompetence včetně očekávání, jaká jednotlivé instituce od sebe mají. Z výsledků je rovněž evidentní individuální přístup každého zdravotníka a jeho posouzení této spolupráce, což reflektuje i reálnou praxi a nejednotný systém spolupráce. Jako pracovník SPOD vidím přínos práce i pro lékaře samotné, aby si sjednotili informace o problematice SPOD a možná si i připomněli jejich účast v týmu spolupráce.

Práci hodnotím známkou A.

Otázky k obhajobě:

1. Co by mohlo podle Vás zlepšit v praxi spolupráci lékařů pro děti a dorost s OSPOD?
2. Byla nějaká zjištění, která Vás překvapila?
3. Jak naložíte s výsledky výzkumu?

Práci k obhajobě:	<input type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 01.06.2019			Podpis: Mgr. Michaela Vaško				